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Írásbeli kérdé s

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésrő l szóló 2012 .

évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánunk benyújtani a
Honvédelmi Minisztériumot vezető miniszterhez, Simicskó Istvánhoz mint a tárgyban illetéke s
minisztérium vezet őjéhez

„Önmagában az a tény, hogy valaki a Magyar Gárda tagja volt, kizárja-e, hogy aká r
hivatásos katona legyen? ”

címmel .

A benyújtott kérdésünkre a választ írásban várjuk .

Tisztelt Miniszter Úr !

A 2016 . január 28-án benyújtott írásbeli kérdéseink közül az alábbiakra egyáltalán ne m
válaszolt, így kénytelenek vagyunk ezeket ismét feltenni :

Nem gondolja, hogy a 45 . életév alatti önkéntes műveleti tartalékosok riasztóan alacsony
száma is indokolttá teszi a Jobbik által H/8660 . számon benyújtott, az önkéntes honvédség i
alapkiképzés bevezetését célzó, és az arra történő jelentkezések ösztönzését szolgál ó
kedvezményekre vonatkozó javaslat tárgysorozatba vételét? Támogatja Miniszter Úr e
javaslatunk tárgysorozatba vételét?

Mikorra tervez ötpárti megbeszélést az önkéntes tartalékos rendszer átalakításána k
ügyében?

Igaz-e, hogy az önkéntes műveleti tartalékosok közül lényegében csak a szolgálat i
járandósággal rendelkezőeket hívták be az elmúlt esztend őkben évi két hónapos ténylege s
szolgálatteljesítésre, s az új jelentkezők a jövőben sem kell ilyen leterheltségre
számítsanak, hacsak különleges helyzet nem indokolja?



Amennyiben olyan kevés jelentkező van, hogy évi egy kiképzést tudnak csak indítani a
műveleti tartalékosok számára, úgy hogyan szeretnék elérni, hogy területi alapon legye n
elosztva ez a kevés jelentkez ő?

Milyen konkrét lépéseket tett egy „Nemzetőrség” felállítására, van-e tervezett dátum
kitűzve a jelentkezések fogadására és a kiképzések megindítására ?

Van-e konkrét kormányzati terv egy „Nemzetőrség” felállításához az anyagi feltétele k
biztosítására (pl . laktanya, felszerelés)?

Kell-e majd a „Nemzet őrségbe” való jelentkezéshez nemzetbiztonsági átvilágítás, é s
mennyire lesz feltétel a politikai megbízhatóság? A volt Magyar Gárda vagy egyéb hazafia s
szervezetek tagjai számíthatnak-e arra, hogy a KBH politikai alapon „megbízhatatlannak ”
nyilvánítja őket, így kontraszelektálva az állományt, kizárva a tettre kész fiatalokat, amin t
látjuk azt sajnos sok esetben? Önmagában az a tény, hogy valaki a Magyar Gárda tagj a
volt, kizárja-e, hogy akár hivatásos katona legyen?

Várjuk érdemi válaszát !

Budapest, 2016 . február 15 .

Tisztelettel :

Novák Előd Kulcsár Gergely
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